Fris je bridgekennis op tijdens een themamiddag/avond!  
 
Ook in het komende voorjaar verzorgt de BAZ (bestaande uit 10 bridgeclubs uit Zwolle en de Noord-Veluwe) een paar themasessies voor bridgers die hun kennis willen opfrissen of hun bied- en speeltechniek willen verbeteren. Elke dag staat er een thema centraal.

De theorie wordt behandeld in maximaal één uur. Na een korte pauze spelen de deelnemers een aantal spellen behorende bij het betreffende thema. Na afloop van elke lesdag ontvangen de deelnemers digitaal een samenvatting van de presentatie en de spelverdelingen met een toelichting op de gespeelde spellen om deze nog eens rustig na te kijken. 

De themadagen worden gegeven op 4 maandagavonden in Brasserie Dutch Golf, Konijnenbergerweg 3 in Hattem en op 4 maandagmiddagen in “Lunchcafé op de Vrolijkheid”, Ossenkamp 5 in  Zwolle. 
In Hattem op 10 maart en 24 maart respectievelijk 7 april en 28 april van 19.30 tot omstreeks 22.00 uur, in Zwolle op 17 maart en 31 maart respectievelijk 14 april en 28 april van 13.30 uur tot omstreeks 16.00 uur.

De thema’s zijn:  
-     het Informatiedoublet
-	competitief bieden
-	het negatief doublet
-	handige biedafspraken

Deze thema’s zijn in het algemeen gericht op A- en B-spelers, dus (enigszins) gevorderde spelers met voldoende speelervaring.

 De sessies in Zwolle worden verzorgd door Jos Bergen, gediplomeerd bridgedocent en in Hattem door Jan Hendriksen, gediplomeerd bridgedocent en Herman Blankvoort.

[bookmark: _Hlk174095627]De kosten voor deelname aan de 4 middagen/avonden bedragen € 40,- . Consumpties zijn voor eigen rekening.
De themasessies gaan alleen door bij voldoende belangstelling (minimaal 16 deelnemers). De inschrijving per sessie sluit bij maximaal 26 cursisten.  

Wil je meedoen, meld je dan aan bij Wietze Veenstra (voor de sessies in Zwolle, per mail: wnv2002@yahoo.co.uk) en voor de sessies In Hattem bij Herman Blankvoort (email: hermanblankvoort@kpnmail.nl) onder vermelding van Themadagen maart/april. 

Graag tot ziens! 
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